
ELENCO INTERPELLANZE INTERROGAZIONI MOZIONI ED O.D.G.

TIPO Numero TITOLO

INTR 404

Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: " accelerare il processo di attuazione delle

politiche per la mobilità sostenibile".

INT 403

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "V.le delle Industrie 13 effetto

collaterale e pericoloso di opera pubblica".

INTR 402 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Barriere architettoniche e pedonalità".

INTR 401 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Emergenza inquinamento".

INT 400

Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo ed altri "Trasporto pubblico San Donato -

persistenti disagi".

MOZ 399

Mozione dal titolo: "L'Uomo è ciò che mangia, quindi deve essere libero di

scegliere".                                                                                                                                                    

FIRMATA  dai Consiglieri Piffer e Fuggetta.

INT 398 Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo "Quali normative per gli Artisti di strada?"

INT 397 Interpellanza del Cons. Fuggetta dal titolo: Ptogetto di fusione ALSI-Brianzacque."

INTR 396

Interrogazione del Cons. Martinetti dal titolo: "Stanziamento ministeriale scuole

statali".

INTR 395 Interrogazione del Cons. Martinetti dal titolo: "Aperta nuova sala gioco d'azzardo".

INT 394

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Condominio di via Zuccoli 4-14: i ladri

entrano… dal giardino pubblico".

MOZ 393

Mozione dal titolo: “Microprogetti di arredo urbano, verde pubblico, viabilità .

Realizzazione di microprogetti ad opera di cittadini, nello spirito dalla sussidiarietà

(DL 185/2008)".

FIRMATA dal Consigliere Villa.

INTR 392

Interrogazione del Cons. Novi ed altri dal titolo: "Intenzione della Giunta rispetto al

parcheggio presso Metropol di via Cavallotti.Ascensore stazione centrale".

INTR 391 Interrogazione del Cons. Novi ed altri dal titolo: "Ascensore stazione centrale".

ODG 390

Ordine del Giorno dal titolo: "Futuro del trsporto pubblico locale a Monza".

FIRMATO dal Consigliere Monguzzi.

INTR 389

Interrogazione del Cons. Gerosa dal titolo: "Federalismo demaniale e acquisizione di

beni immobili".

INT 388 Interpellanza del Cons. Sala dal titolo: "Via Mantegazza" .

INT 387 Interpellanza del Cons. Sala dal titolo: " Museo degli Umiliati" .

MOZ 386

Mozione dal titolo: “Studio di fattibilità per la realizzazione di un deposito

biciclette custodiito presso la stazione di Monza lato Binario 7".

FIRMATA dal Consigliere Pilotto.

INT 385

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: " Expo 2015 La Rho-Monza ancora senza

risposte" .

INT 384

Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Piazza Trento e Trieste: mercato

angusto? ".
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INT 383 Interpellanza del Cons. Sassoli dal titolo: " linee guida per il presidio del territorio" .

INT 382

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Parcheggio interrato di piazza Citterio: a

che punto è l'iter progettuale? Tra pochi mesi la Villa Reale è pronta e mancano i

parcheggi”.

INT 381 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: " Canile municipale" .

INT 380

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: " Incrocio V.le delle Industrie/Via

Buonarroti e rotonda "Killer" V.le delle Industrie/Sant'Albino: una necessità da

chiarire" .

INT 379 Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Percorrenza contro mano vi a Fuccini". 

INT 378 Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Impianto semaforico via Cacciani ".

INT 377 Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Via Gondar e vie limitrofe "

INTR 376 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: Orti comunali e progetto city farmers

INT 375

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Ripristini stradali post-manomissione da

parte  di ACSM-AGAM: il caso (isolato?) di via Solone”.

MOZ 374

Mozione dal titolo: “Esposizione dal palazzo comunale di uno striscione in difesa

della Costituziione".

FIRMATA dal Consigliere: Traina.

MOZ 373

Mozione dal titolo: “Sicurezza Ambientale dell'area adibita a raccolta, recupero e

smaltimento di rifiuti speciali in Viale delle Industrie 25 ".

FIRMATA dal Consigliere: Pilotto -Artesani,- Piffer - Bubba - Imperatori - Pugliese.

INTR 372 Interrogazione del Cons. Traina  dal titolo: “Apertura farmacia quartiere Libertà”.

INT 371 Interpellanza del Cons. Monguzzi  dal titolo: “Monumento ai Caduti”.

INT 370 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: " Villa Reale".

INT 369 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Funzionamentio Ufficio Comunali".

INT 368 Interpellanza  del Cons. Monguzzi dal titolo: "Minigolf  in V.le Ugo Foscolo".

INT 367

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: “Marciapiede in Via Ippolito Nievo in

prossimità dell'ingresso secondario del cimitero”.

INT 366 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Lavori in corso".

INT 365 Interpellanza del Cons. Monguzzi  dal titolo: “Cimitero”.

INT 364 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Piazza Zuccoli-Pellegrini".

INT 363 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Sottopasso C.so Milano".

INT 362

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Strisce pedonali Via Buonarroti (tratto

Pasticceria "Luzzara" ang. Via Borsa)".

INT 361

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Carico e scarico merci Piazza San

Paolo/Via Pretorio".

INT 360 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: “Cascina San Bernardo”.

INT 359 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Ospedale San Gerardo".

INT 358

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Marciapiedi di Via Carlo Rota

(prossimità civici n. 38-41)".

INT 357

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: “Giardini pubblici di Via Poliziano

angolo Via Nievo”.

INT 356 Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Controlli assegnazioni case popolari".
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INT 355

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: “Regolamenti e amministrazione

condominiale, degli alloggi di proprietà comunale”.

INT 354

Interpellanza del Cons. Monguzzi dal titolo: "Regolamento sul Procedimento

amministrativo e sull'Accesso ai documenti amministrativi del comune di Monza".

INT 353 Interpellanza del Cons. Lamperti   dal titolo: “Recinzione giardinetti via Vecellio".

INT 352

Interpellanza del Cons. Morasso dal titolo: “Come procede la redazione del Piano

d'Azione per l'Energia".

MOZ 351

Mozione dal titolo: “Misure da attuare contro ogni neofascissmo e contro ogni

manifestazione di discriminazione ".

FIRMATA dai Consiglieri: Gerosa - Appiani - Piffer - Artesani - Braccio - Morasso -

Monguzzi - Martinetti - Bubba - Traina - Imperatori.

MOZ 350

Mozione dal titolo: “Richiesta di abrogare normativa su Patto di stabilità per i

Comuni virtuosi ".

FIRMATA dal Consigliere: Villa e Mariani.

INT 349

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Viale Sicilia eternamente in coda: urgono

interventi".

INT 348

Interpellanza del Cons. Mariani ed altri dal titolo: “Quale futuro per ACSM-AGAM-

SpA".

INTR 347

Interrogazione del Cons. Monteri dal titolo: “Offerta Educativa Scuole Infanzia

Paritarie".

MOZ 346

Mozione dal titolo: “Sostegno al percorso "Expo dei Popoli".

FIRMATA dal Consigliere: Gerosa

INTR 345 Interrogazione del Cons. Novi  dal titolo: “deposito autobus di linea in via Borgazzi".

INT 344

Interpellanza del Cons. Martinetti ed altri dal titolo: “manutenzione ordinaria e

straordinaria dell'Istituto comprensivo T. Confalonieri, via S. Martino 4."

INT 343 Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Modifiche viabilistiche in Via Gondar".

INT 342

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Profughi a Monza :dall'accoglienza in

emergenza all'assistenza perpetua?".

INT 341

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Turismo equestre in forte crescita in tutta:

a Monza che si fa?”.

INT 340

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Un Piano Neve da un milione di euro: ci

sono le risorse o rischiamo disagi?”.

INT 339

Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo: “Connessione di rete mancante istituto

Scolastico Comprensivo Raiberti - Plesso Rodari”.

MOZ 338

Mozione dal titolo: “Anche a Monza il Coworking”.

FIRMATA dal Consigliere: Piffer

INT 337

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “TAV merci sulla ferrovia Milano-Chiasso:

quali problemi per Monza?”.

INT 336

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Aumentano gli episodi di violenza sui mezzi

di trasporto pubblico: quali azioni per la sicurezza di autisti e passeggeri?”. 

INTR 335

Interrogazione del Cons. Fuggetta dal titolo: “Pubblica illuminazione, riscatto

impianti, risorse investite”. 
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INT 334 Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo: “Parcheggio Rosa”.

INTR 333

Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: “Pulizia tratto stradale di Via Monte

Santo”.

INT 332

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Controllo contrassegni disabili: quali

prospettive future?”

MOZ 331

Mozione dal titolo: “Realizzazione di politiche di Co-Housing”.

FIRMATA dal Consigliere: Gerosa – Morasso – Pascariello – Traina – Pugliese –

Artesani -  Piffer -  Bubba – Braccio – Marinoni

INTR 330

Interrogazione del Cons. Fuggetta dal titolo: “EXPO e Canale Villoresi. Il progetto

“Le Vie d'Acqua” è coerente con la tariffa Villoresi pagata dai Monzesi in bolletta?

INTR 329

Interrogazione Urgente del Cons. Traina dal Titolo: “Affissioni abusive di stampo

razzista”.

INT 328 Interpellanza del Cons. Gerosa dal titolo: “Cori razzisti durante Monza – Rimini”.

ODG 327

Ordine del Giorno dal titolo: "Restauro delle curve sopraelevate".

FIRMATO dal Cons. Villa – Riga – Maffè  - Mariani – Sassoli - Adamo.

MOZ 326

Mozione sullo studio di fattibilità per la realizzazione del servizio telefonico e

informatico "Il Comune ti ascolta”".

FIRMATA dal Consigliere: Pilotto .

INTR 325 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: “Organizzazione del Corso per GEV”.

INTR 324 Interrogazione del Cons. Martinetti dal titolo: “stato dei lavori viale Lombardia 264”

INTR 323

Interrogazione del Cons. Martinetti ed altri in merito ai progetti e attività

istituzionali contro il gioco d'azzardo patologico.

INTR 322 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Bocciodromo di San Fruttuoso"

MOZ 321

Mozione dal titolo: "Le donne della toponomastica della città".

FIRMATA dai Consiglieri: Artesani -Martinetti - Novi - Gerosa - Appiani - Morasso -

Pascariello - Traina - Lamperti - Monteri .

INTR 320

Interrogazione del Cons. Cereda su: "Una eventuale eliminazione del processo di

registrazione per l'utilizzo del servizio WiFi (recentemente introdotto nella città di

Monza)"

INT 319

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “quale destino per l'edificio delle Ferrovie di

via Savonarola?"”.

INT 318 Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: “Cascina San Bernardo”.

INT 317

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: “Regolamenti e amministrazione

condominiale, degli alloggi di proprietà comunale”.

INT 316

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: “Giardini pubblici di Via Poliziano angolo

Via Nievo”.

INT 315

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: “Marciapiede in Via Ippolito Nievo in

prossimità dell'ingresso secondario del cimitero”.
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MOZ 314

Mozione presentata dal Cons. Monteri dal titolo: “Diritto al pediatra per i figli

migranti”.

INT 313

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Degrado al mercato del quartiere

Cazzaniga”.

MOZ 312

Mozione urgente presentata dal Cons. Villa dal titolo: “Proposta di revoca o

annullamento d'ufficio della decisione di G.C. N. 9 del 5/4/2011 e determinazioni

dirigenziali conseguenti”.

INTR 311

Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: “Quali misure durante il GP per evitare

danni al parco e per il decoro dello stesso”.

INTR 310

Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: “Quali azioni per il contrasto del degrado

nella piazza  d'Annunzio”.

MOZ 309

Mozione presentata dal Cons. Fuggetta ed altri dal titolo: “Raccatta la carta. Una

proposta verso Rifiuti Zero”.

INT 308

Interpellanza del Cons. Martinetti dal titolo: "situazione marciapiedi di via Annoni,

ingresso ufficio pubblica istruzione, istallazione barriere e panchine lateralmente

all'ingresso”.

INT 307

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Via Impastato: un posteggio ad hoc per i

camion?”":"

INT 306

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Sfalcio dell'erba: servizio rapido… ma di

scarsa qualità".

INT 305 Interpellanza del Cons. Fuggetta  dal titolo: "Commercianti di Viale Lombardia".

INT 304

Interpellanza del Cons. Morasso ed altri dal titolo: “Lavori di scavo e strutture

invasive  fronte nord Villa Reale”.

INTR 303

Interrogazione del Cons. Piffer dal titolo: “Sostituzione autoveicoli comunali

inquinanti e poco sicuri”.

INT 302 Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo: “Bagni pubblici”.

INTR 301 Interrogazione del Cons. Martinetti dal titolo: “Scarsa manutenzione del verde”.

INTR 300 Interrogazione del Cons. Novi  dal titolo: “Liquidazione Scenaperta”.

INTR 299

Interrogazione del Cons. Mariani dal titolo: “Disturbo quiete pubblica giardini Via

Manara”.

INT 298

Interpellanza  del Cons. Mariani dal titolo: “Messa in sicurezza del cantiere per la 

realizzazione  della passerella ciclopedonale  in Via Medici”.

ODG 297

Ordine del Giorno dal titolo: "Proposta di regolamento comunale sulle norme per il

contrasto, la prevenzione, la riduzione del rischio della dipendenza dal gioco

d'azzardo patologico, nonché delle problematiche e delle patologie correlate".

FIRMATO dai Consiglieri: Martinetti e Novi.

INT 296

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Il Comune rinuncia all'impianto di via

Ghilini: pax  boccaccesca?”

INTR 295

Interrogazione urgente del Con. Gerosa ed altri dal titolo: “Celebrazione

anniversario del regicidio di Umberto I  a Monza”.

INTR 294

Interrogazione del Cons. Novi ed altri dal titolo: ""Verso l'Expo 2015" quanto ci

costa?
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INTR 293 Interrogazione  del Cons. Novi  dal titolo: "Consulte di quartiere e partecipazione ".

INT 292

Interpellanza del Cons. Maffè :"Programmazione e Pianificazione Urbanistica sono

stati predisposti e approvati dal Consiglio Comunale e/o della Giunta Comunale ”

INT 291 Interpellanza  del Cons. Mancuso ed altri dal titolo: "Disturbi Notturni".

INT 290

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: "Riqualificazione dell'area del Minigolf

in Via Ugo Foscolo".

INT 289

Interpellanza  del Cons. Traina dal titolo: "Incrocio pericoloso tra Via Correggio e Via 

Della Guerrina".

INTR 288 Interrogazione del Cons. Mariani dal titolo: "Degrado Centro Sportivo Ambrosini".

INT 287 Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Richiesta Ordinanza anti accattonaggio".

INT 286

Interpellanza del Cons. Bindi ed altri dal titolo: "Evento di presentazione dell'Expo

2015 presso la Villa Reale il 7 luglio 2013”.

INT 285

Interpellanza del Cons. Maffè dal titolo: "errata corrige del Documento

d'Inquadramento del PII”

INTR 284 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Degrado Monza Sobborghi".

INTR 283 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Segnalazione discarica nel parco".

INTR 282 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Agibilità sottopasso Rota Grassi".

INT 281

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Che succede nella "qasba" di via

Dell'Offelera?"

INT 280

Interpellanza del Cons.Gerosa su: " Correlazione tra presenze di nomadi in città ed

aumento di fatti criminali".

INT 279

Interpellanza del Cons. Artesani dal titolo: "Nuove rastrelliere ed un posto custodito

per le biciclette".

INT 278

Interpellanza del Cons. Pascariello dal titolo: "Presenza di persone abusive nelle ore

notturne all'interno della piscina comunale di via Pitagora, quartiere Triante".

INTR 277 Interrogazione del Cons. Traina dal titolo: "Impianti semaforici in via Correggio".

INTR 276

Interrogazione del Cons. Traina dal titolo: "Stato di agitazione sindacale dei

dipendenti comunali".

INTR 275 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Telelavoro".

INTR 274 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Nuovo parcheggio interrato".

MOZ 273

Mozione dal titolo:"Indizione del bando di concorso per

l'emissione di nuove licenze taxi"

FIRMATA dal Consigliere Novi
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ODG 272

Ordine del giorno dal titolo: "Valorizzazione e sviluppo delle aree ad uso ortivo".

FIRMATO dal Consigliere Traina.

ODG 271

Ordine del giorno dal titolo: "Istituzione Commissione Speciale permanente per la

sicurezza della città di Monza".

FIRMATO dai Consiglieri: Martinetti - Riga - Mandelli - Villa - Mariani - Piffer".

INT 270

Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: "Installazione bat-box per risolvere il

problema zanzare".

INTR 269

Interrogazione del Cons. Fuggetta d altri dal titolo: "Perché non si è ancora insediata

la commissione dei garanti di cui all'art.111 dello statuto vigente?"

INT 268 Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: "Ida Covelli - Mercato P.zza Trento".

INTR 267 Interrogazione del Cons. Mancuso dal titolo: "Progetto Parrucche".

INT 266

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: sui Parcheggi di via De Amicis occupati

da tronchi secchi delimitati inizialmente da strisce per segnalare il pericolo.

INT 265

Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: "Regolamento sul Procedimento

amministrativo e sull'Accesso ai documenti amministrativi del comune di Monza".

INT 264

Interpellanza del Cons. Sassoli dal titolo: " Sfalci verdi abbandonati sul viale delle

industrie".

INT 263

Interpellanza del Cons. Morasso dal titolo: "Come mai un parcheggio per motocicli

nella P.zza Citterio, al posto del distributore di carburanti?"

INT 262

Interpellanza del Cons. Morasso dal titolo: "Decreto Legge 33/2013: a che punto la

sua sistuazione ?"

INT 261 Interpellanza del Cons. Gerosa sulla presenza di Associazioni Neofasciste in Città .

INTR 260 Interrogazione del Cons. Novi dal titolo: "Controlli insegne".

INTR 259

Interpellanza del Cons. Traina dal titolo: "Presidio e propaganda anti-aborto presso

l'Ospedale S. Gerardo di Monza".

ODG 258

Ordine del giorno dal titolo: Sostegno alla manifestazione Nazionale "Lavoro è

Democrazia" indetta dalla CGIL unitamente a CISL e UIL per il 22 Giugno a Roma in

P.zza San Giovanni.

FIRMATO dal Consigliere Traina.

MOZ 257

Mozione dal titolo: "Un Bilancio partecipativo per Monza".

FIRMATA dai Consiglieri: Fuggetta - Novi - Piffer - Traina - Martinetti.

MOZ 256

Mozione dal titolo: "Adesione alla proposta di legge d'iniziativa popolare Rifiuti

Zero".                                                                                                                                                 

FIRMATA dai Consiglieri: Novi - Martinetti - Mancuso - Sala - Gerosa - Appiani -

Traina - Monteri.

INT 255 Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo: "Liberi di Patrocinare ".

Page 7



ELENCO INTERPELLANZE INTERROGAZIONI MOZIONI ED O.D.G.

TIPO Numero TITOLO

INT 254 Interpellanza del Cons. Piffer dal titolo: "Intanto ne approfitto".

INT 253

Interpellanza del Cons. Villa Simone dal titolo: "Cantiere del Piano di Lottizzazione

di via della Blandoria: che fine hanno fatto le previsioni dello studio viabilistico":"

INT 252

Interpellanza del Cons. Villa Simone dal titolo: "In via Gramsci c'è un parcheggio

privat(izzat)o fai- da -te?"

INT 251

Interpellanza del Copns. Martinetti sulla "caduta di un albero di grandi dimensioni

all'interno del Parco" .

INT 250 Interpellanza del Cons. Mancuso  sul " destino della Villa Reale".

INT 249 Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: "Lavori in corso".

INT 248 Interpellanza del Cons. Mancuso dal titolo: "Controlli assegnazioni case popolari".

INT 247

Interpellanza del Cons. Fuggetta dal titolo: "Delib. G.C. 283/2013. Aquisto delle

quote di partecipazione in Brianzacque srl detenute da ACMS- AGAM SpA per

l'attuazione dell'iter procedurale di riorganizzazione del servizio idrico integrato ". 

INT 246

Interpellanza del Cons. Sassoli sulla: "tutela del decoro urbano è un diritto della

cittadinanza nonché un dovere dell'amministrazione".

ODG 245

Ordine del Giorno del Cons. Mancuso ed sulla "Convenzione di Istanbul per la difesa

sulla violenza delle donne ".

INTR 244

Interrogazione del Cons. Fuggetta dal titolo: "potenziamento della raccolta rifiuti

nella ZTL.

INTR 243

Interpellanza del Cons.Martinetti su nuovo edificio per ISA o Olivetti e semafori in

corso Milano.

INTR 242 Interrogazione del Cons. Sassoli su progetto "Monza-Città Cardioprotetta".

INT 241 Interpellanza del Cons.Mancuso su sottopasso di via Rota/Grassi.

INT 240

Interpellanza del Cons.Guarnaccia su stato cantiere edilizia privata viale Vittorio

Veneto n.21 (di fronte Parrocchia Sacro Cuore).

INT 239

Interpellanza del Cons.Bubba dal titolo: "Operazione trasparenza nelle ex-

Circoscrizioni".

INT 238

Interpellanza del Cons.Morasso dal titolo: "PTCP MB: perché non sono state incluse

le aree proposte dal Comune di Monza quali ambiti agricoli strategici?"

INT 237 Interpellanza del Cons.Martinetti su Piazza Cambiaghi.
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INT 236

Interpellanza del Cons.Villa dal titolo: "A Monza si continua a usare un diserbante

pericoloso per la salute?".

ODG 235

Ordine del Giorno dal titolo: "Adesione del Comune di Monza alla Carta per una rete

di Enti territoriali a spreco zero ".

FIRMATO dai Consiglieri: Villa - Adamo - Novi - Fuggetta - Martinetti - Piffer -

Braccio - Morasso - Traina - Maffè - Sassoli.

                          234

Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: "Non esecuzione di pulizia dei giardini e

delle aree cani della città".

INT 233

Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: "limitazione alla circolazione di

automobili di grossa cilindrata".

INT 232 Interpellanza del Cons. Piffer  ed altri dal titolo:  "Monza meno Barriere (Uic MB)".

MOZ 231

Mozione dal titolo: su politiche di diffusione del "Progetto Rainbow" .

FIRMATA dal Consigliere Gerosa.

INT 230 Interpellanza del Cons. Monteri dal titolo: "Consulta dello Sport".

INT 229 Interpellanza del Cons. Guarnaccia su stato dell'area ex cantiere Auchan Monza.

INTR 228

Interrogazione del Cons. Cereda relativa alla situazione della vecchia Fossati

Lamperti riguardante e presenza di ethernit.

ODG 227

Ordine del Giorno su: "Eliminazione del gettone di presenza ai partecipanti

alla Commissione Politiche Sociali ".

FIRMATO dal Cons. Mancuso 

MOZ 226

Mozione dal titolo: "Marchio di qualità locali nuovi".

FIRMATA dal Consigliere Traina.

INTR 225

Interrogazione del Cons. Traina dal titolo: "Situazione di degrado e illegalità a causa

del fenomeno di prostituzione nei pressi del Pala Iper e zona stadio nuovo".

INTR 224

Interrogazione del Cons. Guarnaccia su delibera di Giunta 121 "Progetto di Bike

Sharing".

INT 223 Interpellanze del Cons. Mariani dal titolo: “Mercatino km 0 zona S.Biagio”.

INT 222

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Servizio di vigilanza presso il parcheggio

dell'Ospedale”.

INT 221

Interpellanza del Cons.Villa dal titolo: “Quali novità in merito ai lavori della SP6

Monza-Carate?”.

INT 220

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: “Che fine ha fatto il progetto di

riqualificazione dei semafori?”.

INTR 219

Interrogazione del Cons. Artesani relativa agli sgravi dalle tasse comunali esercizi

commerciali cantierizzazione SS36.

MOZ 218

Mozione del Cons. Piffer ed altri dal titolo: “Grigliare al Parco nel rispetto

dell'ambiente si può”.

FIRMATA dai Consiglieri: Piffer - Pugliese - Lamperti - Monteri - Marinoni - Sala -

Artesani - Guarnaccia - Pilotto.
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MOZ 217

Mozione dal titolo: “Introduzione giuria popolare nei concorsi artistici comunali”.

FIRMATA dal Consigliere Piffer.

INT 216

Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: “Riequilibrio delle rappresentanze di

genere negli enti locali”.

INTR 215

Interrogazione del Cons. Pilotto dal titolo: “Applicazione del Decreto Sblocca

Crediti”.

INT 214

Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: “Ripristino marciapiede Via Luca della

Robbia”.

INT 213 Interpellanza  del Cons. Mariani dal titolo: “Area cani in Via Poliziano”.

MOZ 212

Mozione dal titolo: “Difesa e rilancio delle politiche sociali e del Welfare territoriale

lombardo”.                                                                                                                 

FIRMATA dai Consiglieri: Guarnaccia - Piffer - Nofi -Traina - Gerosa - Morasso.

INT 211

Interpellanza del Con. Sala dal titolo: “Istanza promossa davanti all'organismo di

mediazione da parte del legale rappresentante della società Scena Aperta contro

singoli cittadini e associazioni culturali monzesi”.

INT 210 Interpellanza del Cons. Martinetti  su: "Corteo  di Teodolinda".

INT 209

Interpellanza del Cons. Martinetti su: "Bonifica distributore di benzina e piazza

Citterio".

INT 208

Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Codice Etico: anche l'assessore Marrazzo

vi ha aderito?"

INT 207 Interpellanza del Cons. Mariani dal titolo: "Fenomeno dell'accattonaggio in città"."

INT 206

Interpellanza del Cons. Morasso dal titolo : "Concorso internazionale di

progettazione per la riqualificazione e il restauro degli spazi dell'ex Distretto

Militare di P.za San Paolo e la biblioteca multimediale: a che punto siamno? ".

MOZ 205

Mozione dal titolo: "Politiche di diffusione e sostegno alla street art".

FIRMATA dai Consiglieri: Gerosa e Bindi.

INT 204

Interpellanza del Cons. Braccio dal titolo: "Segnalazione errata dei minuti di attesa

alle fermate dei bus di Monza"."

INTR 203

Interrogazione del Cons. Novi su : "emissione bando di concorso per rilascio di nuove

licenze Taxi".

INTR 202 Interrogazione del Cons. Novi su : "area dismessa via Taccona ang. Via Ticino".

INT 201

Interpellanza del Cons. Sassoli relativa alle modifiche regolamentari per lo

svolgimento delle sedute".

INT 200

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Quali prospettive per i profughi ancora

ospiti in città?"

INT 199

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Pasqua ortodossa 2013: quali servizi di

presidio e controllo?"
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INT 198

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Donna aggredita da un cane nei giardini di

via Valosa di sotto"

INT 197

Interpellanza del Cons. Villa Simone dal titolo: "Quali novità in merito al progetto

del forno crematorio?"

INT 196

Interpellanza del Cons. Sassoli dal titolo: "Scuola delle Arti, come valorizzare

un'eccellenza tutta monzese".

MOZ 195

Mozione dal titolo: " Adesione Carta delle Città in Bici".

FIRMATA dai Consiglieri: Novi - Fuggetta - Bindi - Pugliese - Gerosa - Martinetti -

Riga - Maffè - Mancuso.

MOZ 194

Mozione del Cons. Novi ed altri dal titolo: "Mozione per Azioni concrete di contrasto

al femminicidio".

MOZ 193

Mozione del Cons. Traina dal titolo: "iniziative di sostegno a favore di padri o

genitori separati".

MOZ 192 Mozione del Cons. Piffer ed altri  dal titolo: "Manovre di disostruzione pediatrica".

INTR 191 Interrogazione del Cons. Piffer  dal titolo: "il nuovo Canile".

INTR 190 Interrogazione del Cons. Piffer  dal titolo: "Cosa succede al nostro Lambro".

INTR 189 Interrogazione del Cons. Piffer  dal titolo: "Forte e liberi ma non dalle regole".

INT 188 Interpellanza del Cons. Sala dal titolo: “Grandi eventi nel Parco di Monza”.

INT 187 Interpellanza del Cons. Guarnaccia su stato dell’arte PL Valsugana.

MOZ 186

Mozione del Cons. Sassoli e altri dal titolo: "in merito al processo d'Appello per i

responsabili dell'atroce morte di Lea Garofalo".

INT 185 Interpellanza del Cons. Sassoli dal titolo: “Degrado Via Ticino”.

INT 184

Interpellanza del Cons. Appiani dal titolo: “ Spiacevoli accadimenti presso la

palestra di Via Baioni”.

INTR 183 Interrogazione del Cons. Novi  dal titolo: “ri-organizzazione Polizia Locale”.

INT 182 Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: “strada interrotta in via Papini”.

INT 181

Interpellanza del Cons. Morasso dal titolo: "Il distributore di carburanti in Piazza

Citterrio da tempo chiuso: a quando la definitiva rimozione? Quali le intenzioni

dell'amministrazione?".

INT 180

Interpellanza del Cons. Villa dal titolo: "Fioristi abusivi nel piazzale del Cimitero

Urbano?".

INTR 179

Interrogazione del Cons. Fuggetta dal titolo: "Affidamento del SII in Brianza.

Apertura di una nuova pratica da parte dell'Autorità Garante della Concorrenza e del

Mercato.

INTR 178

Interrogazione del Cons. Fuggetta e altri dal titolo: "Quali, quanti e dove sono i siti

contaminati da rifiuti da bonificare a Monza?". 

INTR 177

Interrogazione del Cons. Fuggetta e altri dal titolo: "Impianti di selezione spinta per

aumentare la raccolta differenziata a Monza". 

INTR 176

Interrogazione del Cons. Fuggetta e altri dal titolo: "Qual è la posizione del PD sulla

riorganizzazione del Servizio idrico integrato in Brianza". 
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MOZ 175 Mozione del Cons. Fuggetta  e altri dal titolo: "Un motore di ricerca per le delibere".

INT 174 Interpellanza del Cons.  Sala dal titolo: "Casa degli Umiliati-Musei Civici".

INTR 173

Interrogazione del Cons. Bindi dal titolo: "Osservazioni alla proposta di piano

faunistico-venatorio della Provincia di Monza e Brianza".

INT 172

Interpellanza del Cons. Traina in merito alla mancata raccolta dei rifiuti nei giorni

previsti dalla Ditta Sangalli.

INTR 171 Interrogazione del Cons. Novi   dal titolo: "Dove sono finite le barriere antirumore?".

INT 170

Interpellanza del Cons. Novi Gianmarco dal titolo: "Grandi eventi nel Parco: quali

conseguenze?".

ODG 169

Ordine del Giorno del Cons. Martinetti dal titolo: "Scioglimento della Società

Partecipata "Scenaperta".

MOZ 168 Mozione del Cons. Fuggetta dal titolo: "Il bilancio di Scenaperta S.p.a.".

INT 167

Interpellanza del Cons. Martinetti dal titolo: "piano triennale opere pubbliche

ambito scolastico".

INTR 166 Interrogazione del Cons. Martinetti dal titolo: "Commissione manifestazioni civili".

INTR 165

Interrogazione del Cons. Novi e altri dal titolo: "Piano particolareggiato industriale

Pompei Ercolano Stucchi Adda".

INTR 164

Interrogazione del Cons. Novi e altri dal titolo: "Contaminazione da metalli pesanti

in un'area del comune di Monza".

INTR 163

Interrogazione del Cons. Novi e altri dal titolo: "invio di multe da parte del comando

dei vigili".

INT 162 Interepllanza del Cons. Artesani ed altri: "Europa per i cittadini - Gemellaggi"

INT 161 Interepllanza del Cons. Artesani ed altri: "Europa per i cittadini - Informazioni"

INT 160

Interpellanza del Cons. Lamperti dal titolo: "incrocio regolato da impianto

semoforico Borsa/Ferrari"

MOZ 159

Mozione del Cons. Lamperti ed altri dal titolo: "Intestazione di una Via o Piazza a

Fabrizio de Andrè".

INTR 158

Interrogazione del Cons. Novi e altri dal titolo: " Lavori di riqualificazione in Via

Monte Santo".

INTR 157

Interrogazione del Cons. Sassoli dal titotlo: "UNES in Via Sant'Andrea - Un nuovo

supermercato per fare cassa?".

INT 156 Interpellanza del Cons. Sala dal titotlo: "Grandi Concerti nel Parco di Monza".
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